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A kínálatból elsősorban az 
olasz Biesse Group termékei 
emelkedtek ki. A bemutatott 
berendezések a faipar széles 
spektrumát lefedték. Számos, 
különböző teljesítményű élzáró 
berendezéssel találkozhattak 
az érdeklődők. A kiállított élzáró 
gépek műszaki színvonalára 
jellemző, hogy már a legkisebb, 
alapváltozat is tartalmazott 
véggömbölyítő aggregátot és 
tapadásgátló folyadék adagolást. 
Ez az alapmodell az Akron 1100 
típus volt, mely újdonság a hazai 
piacon. A nagyobb teljesítményű 
élzárók (Akron 1440, Jade 240 és 
340) már cserélhető EVA/PUR 
ragasztófelhordó egységgel voltak 

ellátva, illetve a nálunk még kevésbé 
elterjedt, de egyre inkább előtérbe 
kerülő, a munkát hatékonyabbá 

és gyorsabbá tevő lap visszatérítő 
görgősor előnyeiről is meg lehetett 
győződni. A gépek üzemeltetése 

során a normál, matt és magas-
fényű élanyagok felvitelét egyaránt 
bemutatták a kezelők.
Az élzárás mellett komoly szere-
pet kaptak a CNC megmunkáló 
központok is. A Biesse Roverei 
népszerűek a hazai piacon, ez a 
jó ár/érték aránynak, a masszív 
szerkezeti kialakításnak, valamint 
a minden igényt kielégítő típuskí-
nálatnak köszönhető. A kiállított 
5 tengelyes Rover A bSolid ve-
zérléssel és bCabinet szoftverrel 
üzemelt. Ugyancsak üzem közben 
volt megtekinthető a Rover S, mely 
nesting műveletekre is alkalmas 
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A Formance Kft. idén is megrendezte a már hagyományosnak mondható nyílt 
napját a Formance Tech Centerben, Biatorbágyon. November 28–29. között 
a vállalat által képviselt 15 márka számos berendezése működés közben, 
gyakorlatilag valós ipari környezetben volt megtekinthető és kipróbálható.
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típus, azaz lapmegmunkálásra, 
gyakorlatilag táblafelosztásra is al-
kalmas berendezés. A Cabinet szoft-
verrel külön bemutató foglalkozott, 
a Biesse specialistája a Formance 
Kft. szoftverszakemberével közösen 
mutatta be a tervezőprogramban 
rejlő lehetőségeket. 
Több meggyőző minőségű alap-
gép is látható volt, például két 
darab különböző felszereltségű 
Casolin lapszabász-körfűrészgép, 
Maggi sorozatfúrók és a Putsch 
Meniconi (elővágós!) függőleges 
szabászgép. 
A rendezők nagy területet szántak 
a faipari felületkezelés részére is. 
Számomra a legizgalmasabb gép 
az Ecoline keretcsiszolója volt, ez 
a berendezés a keretszerkezetek 
külső és belső élét, valamint lapját 
is képes csiszolni. Univerzális, és 
különböző opciókkal tökéletesen 
az igényekre szabható. A legidő-
igényesebb, legkevésbé kedvelt 
munkát: a kézi csiszolást képest 
elvégezni helyettünk – úgy gon-
dolom, a nagyobb ablakgyártók 
keresni fogják a kegyeit. A másik 
különösen izgalmas felületkeze-
léshez kapcsolódó berendezés a 
Biesse Viet Opera 5 effektcsiszoló 

gép volt. Első ránézésre egy túl-
méretes kontaktcsiszolónak tűnt a 
6,5 tonnás monstrum, mely ugyan-
akkor különleges technikát rejt. A 
gép keresztszalaggal és oszcilláló 
szegmenspapucsos egységgel 
szerelt (Viet-szabadalom), így egy 
géppel megoldható a kalibrálás, tö-
mörfa- és furnércsiszolás, valamint 
képes a gép speciális effektusok 
elkészítésére is: például hullámos, 
vagy bordás felületet létrehozni a 
tömör fa lapokon, továbbá fűrész-
nyomeffektet elkészíteni furnéros 

alkatrészeken is. Ezzel innovatív, 
új lehetőségeket kínál a tömörfa 
bútorok és a speciális antikolt 
svédpadlók gyártóinak számára. 
Egy másik Biesse Viet, az S1 
1350 nagy teljesítményű kontak-
tcsiszoló osztott papuccsal volt 
felszerelve, így keretszerkezetek, 
például bútorfrontok csiszolása is 
hatékonyan megoldható ezzel az 
extra széles típussal.
Napjaink izgalmas kérdése, hogy 
a faipar hogyan tudja kihasználni a 
robotika eredményeit. A Formance 
rendezvényén ebbe a technológiai 
területbe is bepillantást nyerhettünk: 
a Cefla iGiotto festőrobot és a Cefla 
Prima oszcilláló automata munka 
közben volt megtekinthető.
A két szakmai napon minden fon-
tos információt megkaphattak az 
érdeklődők a kiállított gépekről. 
A berendezések üzemelését és 
szervizelését végző szakemberek-
től is közvetlenül lehetett kérdezni 
és készséggel meg is osztották a 
tapasztalataikat. 
A szakmai tartalom mellett az a fajta 
vendégszeretet, magas színvonalú 
ellátás és kiszolgálás, amiben a 
látogatók részesültek, meghaladta 
a házivásárokon megszokottat. ■


